

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线 4396838 13937410829 邮箱: 781266430@qq.com

襄城县财政局

落实财政政策 支持企业发展

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 赵仅临)今年以来,企业发展受到疫情影响,为了扶持企业发展,促进当地经济发展,襄城县财政局积极发挥财政职能,落实有关财政政策,收到良好效果。

降低融资担保门槛及费率。该局按照政策要求,对河南舒莱卫生用品有限公司进行贷款贴息;对受疫情影响的许昌瑞程商贸有限公司减收担保费,把担保费率降低到1%。

加大政策落实力度。襄城县财政局积极做好中小企业清欠工作,经该局企业股牵头,各业务股室配合,该局所承担的1397.86万元中小企业账款已于上半年全部偿还。

积极返还失业保险费。襄城县财政局经过与该县人社部门沟通,对受疫情影响生产经营暂时遇到困难且恢复有望的企业,符合有关条件的,将其失业保险费返还政策延长至12月31日。

业发放失业保险应急稳岗补贴678.81万元。

财经在线 0374-4396838 E-mail: 781266430@qq.com

建安区审计局

开展主题党日活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 孟璐)近日,建安区审计局组织党员干部和帮扶人员到建安区陈曹乡许东村开展“助力脱贫攻坚,共享甜蜜果实”主题党日活动。

当前正是梨子丰收的季节,梨子能够摘下来、卖出去,家里不欠款是贫困户的愿望,也是他们增收的主要途径。

为发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,建安区审计局坚持党建引领,聚焦基层基础,践行初心使命,坚持把脱贫攻坚工作摆在重要位置,结合审计工作实际,多措并举,扎实推进脱贫攻坚工作。



7月29日,工行许昌分行员工深入社区,发放宣传页,现场识别人民币真伪,向市民讲解反假币知识,受到广泛赞誉。

农行许昌分行

“金融活水”浇灌 “六稳”“六保”幸福花

本报讯(记者 董蕊 通讯员 孙建鹏 朱海涛)疫情发生以来,农行许昌分行主动践行大行担当,稳中求进,多措并举,精准施策,在统筹做好疫情防控的同时,以实实在在的普惠政策,帮助企业渡过难关。

加大信贷投放力度,支持复工复产。该行第一时间将河南银保监局下发的《金融支持疫情防控和复工复产政策40问40答》传达至每位员工。

通过发微信、打电话及主动上门等方式,重点了解生猪生产、种粮、蔬菜生产等涉农领域金融需求,加大支持力度,确保“三农”县域贷款投放稳步增长。

有效推进“百行进万企”融资对接活动。该行始终高度重视“百行进万企”融资对接活动,结合普惠金融相关工作,重点以微捷贷、纳税e贷、抵押e贷、捷捷e贷及科技贷等产品为依托,上下联动,大力营销。

加大信贷投放力度,支持复工复产。该行第一时间将河南银保监局下发的《金融支持疫情防控和复工复产政策40问40答》传达至每位员工,号召员工为全面打赢疫情防控攻坚战和做好金融支持复工复产工作贡献农行力量。

通过发微信、打电话及主动上门等方式,重点了解生猪生产、种粮、蔬菜生产等涉农领域金融需求,加大支持力度,确保“三农”县域贷款投放稳步增长。

许都农商银行尚集支行

推行“整村授信”提升普惠金融质效

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 韩琼)“在我们印象中,去银行办贷款是一件很麻烦的事情,来来回回地奔波,而‘整村授信’就不一样,让我们农户不仅拿到了创业资金,而且无须抵押、无须担保,手续简便。”

在胡寨村村干部的协助下,许都农商银行尚集支行通过内外评级相结合的方式,力求授信精准。该支行按照整村推进、逐户上门的原则,按照“一户一档、一户一策”的营销思路,将“整村授信”和网络化营销相结合。

下一步,许都农商银行尚集支行将以胡寨村为标杆,发挥示范作用,通过网络化营销,继续推广“整村授信”业务,增强服务功能,满足广大人民群众的金融服务需求。

长葛轩辕村镇银行明珠支行 成功阻截一起电信诈骗案

本报讯(记者 赵旭超 通讯员 栗琳张三丰)近日,长葛轩辕村镇银行明珠支行成功阻截一起电信诈骗案,避免市民财产损失。

事发当天上午9时30分,两位客户匆匆来到长葛轩辕村镇银行明珠支行,称有急事咨询。该支行负责人徐姗姗立即将他们带到会客室。

徐姗姗仔细询问后了解到,客户跟对方的“公证人员”联系后,“公证人员”说因客户是老年人,路途遥远往来不便,需要客户支付2万元的“公证费”之后,才能将中奖的100万元打入客户账户。

本着为客户负责、保障客户利益的原则,徐姗姗先稳定客户情绪,接着用自己的手机拨打了对方“公证人员”电话,想核实一下客户的中奖信息。对方一听是银行的工作人员,便改口说自己是客户的外甥女,以不认为为由拒绝透露信息,并继续要求客户接听电话。

如今,各类电信诈骗案件增多,诈骗手段层出不穷。在此次事件中,不法分子通过虚假中奖,让老年客户误以为自己中了大奖,以“公证费”为由进行诈骗。



7月28日,郟县陈化店镇在花都大道花都驿站举办“以购代捐”消费扶贫展销会。郟县税务局组织18名扶贫干部和驻村干部,积极通过“以购代捐”“以买带帮”的方式,增强困难群众发展生产的积极性和依靠自身努力实现脱贫致富的信心。